Dugonics Andras Matematika Verseny 2019/2020
Els6 forduld

Nyolcadik évfolyam

Kedves Versenyzo!

Szeretettel idvozollek az idei matematika versenylink els6 fordulojaban. Ebben a szakaszban 25 feladat
all elotted. Mindegyik feladathoz 5 lehetséges valaszt adtunk meg, melyek koziil pontosan egy a helyes.
Az altalad helyesnek tartott valasz betiijelét kell a megolddlapra beirnod a feladatszam mellé tollal,
nyomtatott nagybetiivel. 90 perc all rendelkezésedre. iroszeren és vonalzon kiviil mas segédeszkozt nem
hasznalhatsz. J6 munkat kivanok! Hibajavito festék nem hasznalhato.

1. A 32-hoz annyiszor adunk hozza 23-at, hogy az dsszegben a szazas helyiértéken 5-0s szamjegy
alljon. Legalabb hanyszor kell ezt megtenniink?

A: 18 B: 19 C: 20 D: 21 E: 22

2. Mennyi a miiveletsor eredménye?
(-76)- (+42)+(-75)-(-42)—(-25)-(+42) -(-42)-(+26)=

A:-420 B: + 420 C: -4200 D: + 4200 E: + 2100

3. A legkisebb Otjegyli természetes szambol 13-szor vessziik el a 138-at. A végeredményben
milyen szamjegy all a szazas helyiértéken?

Al B: 2 C:3 D: 4 E:5

4. A tizes szamrendszerben 72 értékli szamot hany szamjeggyel tudjuk leirni a héarmas
szamrendszerben?

A:3 B: 4 C:5 D: 6 E:7

5. A négyes szamrendszerben felirt 1203 szam tizes szamrendszerben felirt alakjaban milyen
szdmjegy all az egyes helyiértéken?

A:9 B:8 C.7 D:6 E:5

6. Azoknak az 6tjegyli szamoknak a szama, amelyekben a szdmjegyek 0sszege négy.
A: 24 B: 32 C:35 D: 36 E: 39

7. 1,8 kg cukorbdl az els6é napon elhasznalunk 4,5 dkg-ot, utana minden nap 70 grammal tobbet
az el6z0 nap elfogyasztottnal. Hanyadik napon lesz a cukor kevesebb az eredeti készlet 50 % -
anal?

A:5 B: 6 C:7 D: 8 E: 9
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Egy tandra két harmad részének eltelte utan hany masodpercnek kell még eltelni, hogy mar csak
5 perc legyen hatra az 6rabol?

A: 360 B: 600 C:720 D: 1200 E: 1500

0,9 km hosszt ut két végérol egyszerre indul Jancsi és Julcsi. Jancsi 1épéseinek hossza 70 cm,
Julcsié 60 cm. Jancsi percenként 30-at Iép, Julcsi 25-6t. Hany perc mulva talalkoznak?

A: 10 B: 12 C: 18 D: 25 E: 30

Az el6z0 feladathoz kapcsolododan, a talalkozasig hanyat 1€p Osszesen a két gyerek?

A: 1000 B: 1100 C: 1200 D: 1285 E: 1375

Egy 1,8 méter hosszu szalagnak levagjuk a 35 %-at. Hany centiméter szalagunk marad?

A: 117 B: 106 C:96 D: 90 E: 63

Egy két hektoliteres hordd négy 6tdd részéig van megtoltve vizzel. 15 deciliteres kannaval
meriink ki bel6le. Hanyszor kell tele meriteniink a kannat, hogy a hordoban csak 130 liter viz
maradjon?

A: 15 B:1 C:20 D: 25 E: 30

A vasdarlaskor elkoltottem pénzem 45 %-at, igy 110 forintom maradt. Az elkdltott pénzem 40
%-ért zsemlét vasaroltam. Hany forintot koltéttem zsemlére?

A: 20 B: 28 C: 36 D: 40 E: 44

Egy tlizletben egy aru arat 20 %-kal csokkentették egy akcio alkalméaval. Részletre vald vasarlas
esetén az aru aranak 15 %-at kell befizetni, a tobbit egyenld részletekben. Pali¢knak 9000 Ft-ot
kellett befizetni. Hany forint volt az aru ara az arleszallitas el6tt?

A: 50000 B: 55000 C: 60 000 D: 75 000 E: 90 000

Egy konyvtar dllomanyat évente 10 %-kal gyarapitjak. A masodik év végére hany konyv lett a
konyvtarban, ha eredetileg 12 000 kotet volt az dllomany?

A: 14 400 B: 14 520 C: 14800 D: 15200 E: 16 000

Egy téglalap egyik oldalat 40 %-kal noveljiik, a masikat 40 %-kal csokkentjiik. Hogyan
valtozott a teriilete az eredetihez képest?

A:-60% B:-20 % C:-16% D:+12% E: nem valtozott

Egy téglalapot 15 db 3 cm oldalii négyzetbdl allitottunk 6ssze. A keriilete igy 48 cm lett. Hany
négyzetcentiméter a teriilete?

A:135 B:120 C:100 D: 80 E: ezekbdl az adatokbol nem lehet megallapitani
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Egy téglalap egyik oldalat 20 %-kal megnovelve a keriilete 8 cm-rel ndvekszik. A megnovelt
rész teriilete 64 négyzetcentiméter. Hany négyzetcentiméter volt az eredeti téglalap teriilete?

A: 160 B: 200 C: 240 D: 320 E: 360

Egy paralelogramma teriilete 80 négyzetcentiméter, a magassaga 20 %-a a hozza tartozo
oldalnak, és az egyik szoge 30 fok. Hany centiméter a paralelogramma keriilete?

A: 20 B:36 C:48 D:56 E:ezekbdl az adatokbdl nem lehet megallapitani

Egy téglatest élei 2 cm 3 cm és 4 cm. A téglatestbol a lehetd legnagyobb kockat vagjuk ki az
egyik csucsabol kiindulva. Hany négyzetcentiméter lesz a maradék test felszine?

A: 36 B: 40 C:44 D: 48 E: 52

Egy téglatest ¢leinek 0sszege 96 cm. Ha minden élének hosszat 2 cm-rel megnoveljiik, hany
négyzetcentiméterrel valtozik meg a téglatest felszine?

A: 216 B: 240 C: 256 D: 260 E: 268

Gondoltam egy szamra. Hozzaadtam a két harmad részét, majd az 6sszegbdl elvettem a gondolt
szam Ot hatod részét. A kiillonbségnek vettem a 20 %-at, igy 18-at kaptam eredményiil. Melyik
szamra gondoltam?

A: 60 B: 87 C: 108 D: 150 E: 180

Két konyv, harom fiizet és négy toll 6sszesen 5000 forintba keriil. Négy konyv, harom flizet és
két toll ara 5800 forint. Tudjuk, hogy a toll ara haromszorosa a flizet aranak. Hany forintba keriil
egy flzet? (a konyvek, fiizetek és tollak egyformak)

A: 100 B: 200 C: 250 D: 300 E 600

Egy konyv lapjainak szdmozasdhoz 6sszesen 342 szamjegyet hasznaltam fel. A szamozast az
elsd oldalon az 1-gyel kezdtem. Osszesen hany darab 4-nél kisebb szamjegyet irtam le?

A:181 B: 180 C: 179 D: 169 E: 150

Ezen a versenyen minden helyesen megoldott feladatért 4 pontot kapsz, minden helytelen
megoldasért egy pont levonas jar. A meg nem oldott feladatok nulla pontot érnek. Mindenki 25
pontrdl indul. Elemér 85 pontot szeretne elérni. Legkevesebb, hany feladatot kell ehhez
helyesen megoldania?

A:18 B: 17 C:16 D: 15 E: 14



